

大家好，今天给各位分享国内的a股期货怎么炒的一些知识，其中也会对a股期货怎么玩进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [国内如何投资国际期货？](#)
2. [期货应该怎么炒？](#)
3. [股票期货到底该怎么玩？](#)
4. [期货技术从哪里能学到？怎么学？](#)

## 国内如何投资国际期货？

首先必须拥有一个在国际上能自由转帐的银行帐户，开通银期转证。最简单的办法就是去香港开一个个人银行帐户，香港的银行帐户基本上都能在国际市场自由转帐，出入金。（注意香港那边的银行开户可能要预约，一些银行还要求首次开户入金金额不低于1万港元、相关证件，如通行证，还有资产证明，如房产证明。）

然后，再找香港那边的期货公司开户，如广发期货（香港）AOB369、浙商期货（香港）BG825、中国国际期货（香港）ALZ260等。基本上国际上所有期货品种都有，只要有足够保证金就行，如外汇、美原油合约、伦敦金、银等国际热门的品种。还有那些期权、股指、债券等。

最后下载移动端、PC端的交易软件，入金就能自由购买了。

注意国内并没有合法能够操作国际期货市场的公司，有也只是一些代理机构。或者一些违法交易的公司。（原创）

## 期货应该怎么炒？

首先解释一下什么是期货？

与期货对应的概念是现货。

现货大家都能理解，大家平日而言的一手交钱、一手交货的“货”就是现货，现货交易没有固定的地点场所，交易的是商品本身，实物交收。期货恰恰与它相反，它交易的不是商品本身，而是一份合约，这份合约规定在未来的某一天就特定的交易商品或金融资产按照合约内容进行交易。期货的交易也不是没有固定交易场所的，它是在特定的期货交易所进行的，也会依据你所购买的商品种类的不同而在不同的

交易场所进行合约交易。

期货交易的交易目的有两种。一种是套期保值，避免现货市场上的价格波动，另一种是通过现货市场的价格波动获得差价、赢得风险利润。期货实行一定比例的保证金制度，它紧跟市场趋势，公开透明。

怎么炒期货呢？

我们都知道，炒期货是一个高风险的投资，那如何做才是期货的正确打开方式呢？小编给出以下几点建议：

### 1、良好心态

期货市场中有赚就有赔，这里也存在着一种二八定律，少部分人赚钱，但这个钱就是一种风险收益。所以一定要保证一个良好的心态，投资考验的是自己的心性，输掉的也不是钱，而是自己。

### 2、及时止损

一定要及时止损，止损就意味着还有翻盘的机会，就算止损错误，也比不止损好。

### 3、形成自己的交易系统

明确交易周期，选择适合自己的交易方式，避免交易混乱，招致不必要的亏损，形成自己的交易系统，并坚决执行。

## 股票期货到底该怎么玩？

股票期货的玩法很多，我单从盈利的角度来进讲：第一、技术型交易方式。股票和期货有一个共同点，K线图，不同的是交易规则不同，股票t+1无杠杆，期货t+0带杠杆，技术派的交易周期没有一个严格的定性，一些资深的交易员虽然从超短线过度到短线、中长线和长线，但是他们会将好的交易方式保留下来，比如有的交易员只做盘整破位型的走势，时间周期上不设限，只要符合这一特性，他们会根据周期的长短和实际走势来决定盈利预期和持仓时间，以技术型的方式进行股票、期货交易有一定投机成分，这类型人讲究规则，纪律，交易方式根据K线图提供的信号进行操作。第二、基本面，价值投资交易方式。任何交易品种都有其内在价值，当价格高估或者低估时，价格会朝它的实际价值的方向运动，有时，市场中交易者群体的情绪不可控制，会出现疯狂的一面，单一品种的价格会偏离实际价值太多。价值型交易方式可以划分到投资的范畴。比如某品种经评估实际价值在2元，当高过2元

就是高估，可进行卖空操作，若低于2元，可进行买入操作。操作理念我举个例子。2018年4月份的鸡蛋合约，鸡蛋是我们生活中熟悉和高频率消耗的食物，2018年4月份，实体店的鸡蛋售价在2元左右，受禽流感影响，养殖场经营面临严重考验，供给减少，而随着鸡蛋价格的下跌，需求在增加，这时鸡蛋的投资价值便体现出来，此时可以提前买入中远期鸡蛋合约，也可以市场明朗后跟进。反之，如果一个交易品种脱离其实际价值太多，进行空头布局，这也是交易理念的一种，难点在于你对内在价值的评估和时机的把握。第三，技术型和基本面综合利用型。可以从市场调研中了解调查对象的基本面，再结合技术走势综合判断布局时机。当然还有其它方式，如期货市场的炒单，高频率交易，股票打板，利用股指期货对冲A股风险，自动化交易等，以期货炒单和股票打板为例，需要高度专注和很高的交易水准，短时间内无法达到那种高度，所以从保守的角度，只罗列了相对靠谱的交易方式。

## 期货技术从哪里能学到？怎么学？

“读万卷书不如行万里路，行万里路不如阅人无数，阅人无数不如名师指路，名师指路不如自己去悟。”

真是古人诚不欺我。

期货交易的技术，最好的是自学，自己去悟，其次是名师指路。我觉得这两者搭配是最快的进阶之路。

首先，你得大量的去交易，然后发现问题，解决问题。

比如，一个期货交易者入市了，他刚开始研究的是基本面交易。他分析研判了大量的基本面，结果发现，无论怎么研究，期货的走势就是不按照他的研究走。

这其中的原因是什么？是他基本面研究的不踏实？还是因为期货市场价格走势是人们的博弈之后得来的，基本面并不是唯一的影响因素？或者是因为其他某些更深层次的问题？

当他发现了这个问题，才能够去思考这个问题，然后自己通过独立思考去解决这个问题。自己发现的问题，亲自洞察到的真相，才是属于交易者自己真正的智慧。

我曾经告诉无数人，你得设置无条件止损。但是，基本上没有人因为我一句话就明白止损的重要性。为什么？因为他经历不止损带来的痛苦太少了。可能在一定的阶段内，他不止损的行情都能回本。他觉得不止损才是正确的。

这就是经历导致的，你得经历因为不止损而导致的重大损失后，才有机会去思考，

止损是不是非常重要？你才能在有朝一日就地顿悟：我C，不止损绝对不行。

从此，他就真正的懂了止损。因此，自己感悟，是最重要的环节。

但是，并不是所有人的悟性都能够势如破竹般的前行的。有些时候，我们会被某些陷阱困住，陷入了一种明知道有问题，但是就是出不去的境地。有人一辈子就被困在里面，有的人得用几年才能够脱困而出。这个时候，如果你能够找到一个名师，给你指一下路的话，还是有可能提前脱困而出的。

曾经我有一个朋友被一个问题困住了，如果走势真的是难以预测的，是不确定的，那怎么赚钱？当时有人就跟他说了一句话：期货市场有趋势啊。

他当时就愣住了，然后就跟疯了一样的手舞足蹈，那场面特别滑稽。从此，他就成为了一个趋势交易者。

这就是关键时刻被点开的作用。

因此，如果能够在大量的交易和思考过程中，遇到问题时有人能够指点一二就更好了。不过，最重要的还是自身的积累，因为积累足够多才能被点开。

所以，建议还是靠自己去悟最好。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

好了，关于国内的a股期货怎么炒和a股期货怎么玩的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！